
議事録 
令和四年度第五回主将会議 
令和四年九月十日（土） 13：08～14：43 

zoomにてオンラインで実施 
 

 

配布書類 

・(一部変更)令和 4年度第 5回主将会議 表示スライド 

・令和 4年度 リーグ戦個人的中記録会 マニュアル 

・令和 4年度 リーグ戦個人的中記録会 実施要綱 

・関西弓友第 55号 原稿依頼 

計 4点メールにて事前配布 

補足・連絡事項 

・前期部員登録費・連盟費の納入に関して 

➢ 8月末までに登録された前期部員登録は 9月 15日(木)までに登録費を納入してい

ただき、総務長のメールアドレス(kansaigakuren.kyudo.soumucho@gmail.com)まで

明細を送信してください。 

➢ 9月 1日(木)以降に登録された追加部員登録に関しましては、登録された日から 2

週間以内に納入していただき、同じく総務長のメールアドレスまで明細を送信して

いただくようお願いいたします。 

 

・役員登録および幹部連絡先について 

➢ 8月末までを期限としていましたが、まだ提出されていない加盟校様は 9月 12日

(月)までに提出していただく存じます。 

➢ この期限を過ぎると、関西学生弓道連盟規約に則り、罰則金を課しますのでご注意

ください。 

➢ 9月 8日(木)に配布しました幹部連絡先に訂正がある場合は、総務長のメールアド

レスまでお問い合わせください。 

 

・新型コロナウイルス感染症の影響による全日程棄権の処置（案）について 

➢ 詳細は『(一部変更)令和 4年度第 5回主将会議 表示スライド』をご確認くださ

い。 

➢ 新型コロナウイルス感染症の影響による大学当局からの活動禁止、また部内での新

型コロナウイルス感染者の拡大に伴う人数不足により、8月 1日からリーグ戦開始

前までの間に一部参加校から全日程棄権の申し出がございました。 

➢ こちらについて、当連盟規約では第十三章 第六七条三項「八月一日以降の棄権は

即リーグ降格とする」と記載されていますが、当該事例は第十三章 第六七条一項

の「不測の事態」にあたるとして委員会において処遇を決定できるのではないかと

考えました。 

➢ 当連盟としては、全体的な公平性を保ちつつ、新型コロナウイルス感染症の影響で

不利益を被る加盟校を可能な限り減らしたいと考えております。 

➢ そのため、当該事例が第十三章 第六七条三項「不測の事態」にあたるかの検討、

加盟校間での認識の共通化が必要となってきます。 

➢ 9月 3日にお送りした表示スライドの内容から変更がございました。「部内での新

型コロナウイルス感染者の拡大に伴う人数不足」による全日程棄権の処遇につい

て、同理由でリーグ戦途中から棄権した場合の処遇と矛盾が生じることになりま



す。役員間の協議の結果、当初の予定から変更し、「部内での新型コロナウイルス

感染者の拡大に伴う人数不足」による全日程棄権は降格ありの処置を検討中です。 

➢ よって、「新型コロナウイルス感染症の影響による大学当局からの活動禁止」によ

る全日程棄権は降格なし・入れ替え戦対象外、「部内での新型コロナウイルス感染

者の拡大に伴う人数不足」による全日程棄権は降格あり・入れ替え戦の対象という

対応を考えております。 

 

・新型コロナウイルス感染症の影響による大学当局からの活動停止によって 8月以降に全日

程棄権した参加校の処遇について、関西学生弓道連盟規約 第十三章 第六七条一項の「不

測の事態」にあたるとしてリーグ降格・入れ替え戦対象としないことの承認決議について 

➢ こちらの案について、質疑応答の時間を設けました。 

 

加盟校 意見・質問はなし。 

 

➢ 承認決議を行いました。 

 

会議参加校 45校 賛成校 43校 

 

依って、新型コロナウイルス感染症の影響による大学当局からの活動停止によって

8月以降に全日程棄権した参加校の処遇について、関西学生弓道連盟規約 第十三

章 第六七条一項の「不測の事態」にあたるとしてリーグ降格・入れ替え戦対象と

しないこと は承認されました。 

 

・順位決定戦・入れ替え戦の延期対応の申請期限（案）について 

➢ 先日お送りした『（変更版）リーグ戦に係る感染者が出た際の対応』に記載しまし

た順位決定戦、入れ替え戦合わせて１週間を限度に延期調整を行う対応について、

延期の申し出の期限を設ける必要があると考えました。 

➢ こちらは当日に１週間延期となった場合、直前まで調整や準備などを行っていた試

合校及び審判校の混乱を招くためであります。 

➢ 当連盟では、陽性者の自宅療養期間が症状発生から 10日間であることから、一週

間の延期調整によって陽性者の自宅療養解除及び試合への復帰が見込める、試合日

の３日前までに設定させていただきたいと考えております。 

 

・順位決定戦・入れ替え戦の延期調整の申請期限を試合日の 3日前とすることの承認決議に

ついて 

➢ こちらの案について、質疑応答の時間を設けました。 

 

関西大学 

試合日当日までを期限とするという提案をしたい。関学連の案では、陽性者が復帰

できるかどうかをお考えだと思うが、試合日 3日前よりも後に陽性者が発生した場

合に部活動停止となり、参加できなくなる加盟校があるのではないか。 

 

➢ 関学連の①「順位決定戦・入れ替え戦の延期調整の申請期限は試合日の 3日前とす

る」案、関西大学の②「順位決定戦・入れ替え戦の延期調整の申請期限は試合日当

日とする」案で決議を行いました。 

 

◼ 関学連の①案を採用する。 

 



会議参加校 45校 賛成校 28校 

 

◼ 関西大学の②案を採用する。 

 

会議参加校 45校 賛成校 14校 

 

➢ 依って、①案を採用し、順位決定戦・入れ替え戦の延期調整の申請期限は試合日の

3日前とします。 

 

・令和 4年度リーグ戦個人的中記録会について 

➢ 男子リーグ戦・女子リーグ戦において、相手校の棄権やリーグ・ブロック内の不出

場校発生、および、大学数の不足により、試合数が 3試合(60射)以下となり、個

人表彰資格の得られない選手への救済措置として、開催いたします。 

➢ 期日は 10月 9日(日)となっております。 

➢ 出場資格は特殊なものとなっておりますので、詳細は『令和 4年度 リーグ戦個人

的中記録会 実施要綱』をご確認ください。 

➢ 試合当日、試合中のトラブルなどは審判員を務める当連盟役員が対応し、大会本部

に報告いたします。 

➢ 参加を希望する場合は、10月 5日(水)18 時までにこちらの Googleフォームへご回

答ください。 

 

・『関西弓友』原稿依頼について 

➢ メールでお送りした『関西弓友第 55号 原稿依頼』をご確認のうえ、10月 31日

月)までに女子部副委員長のメールアドレス(kangakuren.johuku@gmail.com)へご提

出をお願いいたします。 

 

加盟校からの質問 

・リーグ戦に係る感染者が出た際の対応について 

➢ 関西大学の質問 先日お送りいただいた資料には、延期調整は部内での新型コロナ

ウイルス感染者の拡大に伴って、試合参加可能選手数が出場最低人数に満たない場

合に行うとあるが、大学当局から活動停止の指示が出た場合は棄権というかたちに

なるのか。 

関学連の回答 資料に情報不足の部分がございました。大学当局から活動停止の指

示が出た場合も同じく、1週間を限度に延期調整をさせていただくかたちになりま

す。 

 

・リーグ戦について 

➢ 桃山学院大学の質問 私どものリーグでも全日程棄権というかたちになった参加校

があるのだが、こちらの対応について別途連絡いただけるのか。 

関学連の回答 はい。影響のあった参加校には、後日連絡させていただきます。 

 
以上 
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